

Начальник ГУВД
Владислав ПИОТРОВСКИЙ



Милиция предлагает новый стиль общения

Безопасность

В КДЦ «Московский» прошла встреча общественности района с начальником ГУВД по Петербургу и Ленинградской области генерал-лейтенантом милиции Владиславом Пиотровским.

Это была солидная встреча. С таким количеством генералов от МВД присутствующим в зале гражданам точно не приходилось встречаться раньше. Вместе с главным милиционером города приехали все его заместители — Сергей Умнов, Виктор Кудрявцев, Александр Романов, Олег Махно, Иван Абакумов, Игорь Лычак, начальники отделов, представители от аппарата Главка, начальник УВД по Московскому району Юрий Куксов и др.

В самом начале встречи генерал обозначил ее формат: диалог. Но перед тем как его начать, все посмотрели филь-

шей милиции; скоро откроется территориальный отдел милиции в авиагородке. И еще. Оказывается, для нас с вами в городе круглосуточно работают телефоны доверия: 573-30-54; 541-02-02. Граждане могут звонить и в приемную начальника ГУВД по телефону 573-34-81 или прийти по адресу Литейный, 6.

В своем вступительном слове, обращенном к залу, в котором, кстати, находились учителя, бизнесмены, представители духовенства, пенсионеры, студенты и представители кадетских классов, Пиотровский подчеркнул, что, несмотря на созданный прессой недобрый образ милиционеров, он готов защищать их от несправедливых нападок всегда. Во-первых, чтобы не дать «умышленно развалить органы, которые за последние годы набрали силу», а во-вторых, потому, что большинство работающих в системе МВД — это че-

ко 40 тысяч человек. Для сравнения: в Москве — 110 тысяч, 80 тысяч — в Московской области. А что касается правонарушений, которые совершают сами милиционеры, то, по словам начальника ГУВД, 98% их выявляют сами милиционеры. Впрочем, защищаться от нападок ему не пришлось. Атмосфера в зале сложилась деловая, дружелюбная и даже конструктивная.

Большое внимание было уделено вопросам детской наркомании и работе по пресечению оборота наркотиков вообще. Люди задавали разные вопросы. О том, например, каковы результаты проведенной в конце прошлого года акции «Наш город». Оказывается, по телефону доверия от наших граждан поступило 65 сообщений, по 51 из них возбуждены уголовные дела, 16 человек арестовано. Еще спрашивали, как работает милиция с мигрантами, почему недостаточно в районах

в ней. Спрашивали, когда будет открыто отделение милиции в авиагородке (кстати, в апреле), и о том, какова судьба кадетских милицейских классов в связи с реформой в МВД. И по этой же причине: не будет ли сокращен набор в институт МВД, а также о том, что порой очень трудно дозвониться по 02 (здесь проблема: работают на телефоне всего 60 человек, которые тем не менее за смену принимают 6,5 тыс. звонков).

В завершение встречи Пиотровский поблагодарил граждан, которые оказывают помощь милиции. А Игорь Лычак тут же огласил приказ, согласно которому за содействие органам милиции и мужественное поведение в момент столкновения с преступниками двум жителям нашего района — Вадиму Арутюняну (предотвратил преступление в лифте) и Руслану Клинкину (задержал нападавших на

Сергей Умнов, Виктор Кудрявцев, Александр Романов, Олег Махно, Иван Абакумов, Игорь Лычак, начальники отделов, представители от аппарата Главка, начальник УВД по Московскому району Юрий Куксов и др.

В самом начале встречи генерал обозначил ее формат: диалог. Но перед тем как его начать, все посмотрели фильмы о работе милиции — в Московском районе и в городе. Автор этих строк узнала, что с каждым днем улучшается материально-техническая база на-

студенты и представители кадетских классов, Пиотровский подчеркнул, что, несмотря на созданный прессой недобрый образ милиционеров, он готов защищать их от несправедных нападков всегда. Во-первых, чтобы не дать «умышленно развалить органы, которые за последние годы набрали силу», а во-вторых, потому, что большинство работающих в системе МВД — это честные сотрудники, добросовестно исполняющие свой долг. Притом что нагрузка на них в нашем городе немаленькая, ведь на службе состоит толь-

вообще. Люди задавали разные вопросы. О том, например, каковы результаты проведенной в конце прошлого года акции «Наш город». Оказывается, по телефону доверия от наших граждан поступило 65 сообщений, по 51 из них возбуждены уголовные дела, 16 человек арестовано. Еще спрашивали, как работает милиция с мигрантами, почему недостаточно в районах участковых уполномоченных, предлагали продумать систему социальной защиты членов ДНД, чтобы была большая заинтересованность работать

позаботиться о гражданах, которые оказывают помощь милиции. А Игорь Лычак тут же огласил приказ, согласно которому за содействие органам милиции и мужественное поведение в момент столкновения с преступниками двум жителям нашего района — Вадиму Арутюняну (предотвратил преступление в лифте) и Руслану Клинкину (задержал нападавших на него) — в торжественной обстановке были вручены благодарственные письма ГУВД и ценные подарки.

● Светлана ЗАДУЛИНА

